Si ricorda che domani, venerdì 2 aprile alle ore 12,00 si chiuderanno le iscrizioni alle prove Giovani e Assolute alle 6 armi.

Alle gare sono ammessi, come sempre i cadetti, sono esclusi come da regolamento gli atleti di interesse nazionale come da comunicato allegato.

Atleti e Tecnici dovranno presentarsi all’ingresso almeno un’ora prima della competizione, mantenendo distanziamento, con i seguenti moduli compilati:

autocertificazione COVID -19

tampone negativo

modulo con dati personali  per tracciamento che dovranno essere compilati a casa,  all’ingresso verrà segnata  dai volontari l’ora di arrivo e la temperatura corporea.

Documento di identità

Per i minorenni, foglio firmato dai genitori.

I moduli sono in allegato a questa mail.

Se tutto sarà in regola verrà messo un braccialetto da tenere sino all’uscita dal palazzetto. Dopo registrazione di ora di uscita.

Gli atleti:

dovranno avere con se una penna e gel  disinfettante personale,  sul luogo di gara ci saranno gel disinfettanti a disposizione.

Mascherina chirurgica, si consiglia di portarne alcune in più, in caso di rottura.

Tutte le armi dovranno essere controllate in sala d’armi,  non si potrà scambiare materiale o imprestarlo,  ne ripararlo.

Dovranno rimanere seduti nei posti assegnati  se non impegnati nella gara.

Potranno riscaldarsi prima di tirare ma senza assalti, sul posto. In caso di bel tempo all’aperto ma senza formare assembramenti.

I Tecnici:

dovranno presentarsi con gli stessi moduli già compilati.

Dovranno controllare che i propri atleti rispettino tutte le disposizioni.

Avranno posti a sedere e corridoi per gli spostamenti da una pedana all’altra.

Per le eliminazioni dirette avranno una sedia a loro disposizione in fondo alla pedana.

Dovranno indossare mascherina ffp2 da cambiare ogni 4 ore.

Le Società:

Dovranno fornire le modulistiche ai propri atleti, ricordare loro che dovranno ricordarsi assolutamente di portarle già compilate da casa, ONDE EVITARE RITARDI DURANTE GLI ACCESSI, QUINDI NEGLI ORARI DI GARA-

SI RICORDA CHE LA MODULISTICA SARA’ FONDAMENTALE PER L’ACCESSO AL PALAZZETTO. 

Potranno portare un solo accompagnatore quale collaboratore con il COL, si dovrà rendere disponibile nella gestione dei ragazzi sugli spalti e per l’accesso e uscita dal campo gara, verranno a loro affidati gli atleti della società di provenienza del volontario, in caso di necessità, collaboreranno con il COL nel controllo del rispetto delle disposizioni.
L’accompagnatore non potrà restare a fondo pedana degli atleti impegnati, ma solo accompagnarli qualora la direzione di Torneo chieda il suo intervento.

Si ricorda che i Tecnici possono essere uno ogni 5 atleti iscritti alla gara. Dovranno essere iscritti nel portale della gara nel tesseramento online. In caso di accompagnatore tecnico non inserito nelle liste federali, le società potranno individuare un istruttore regionale o atleta che  dovrà essere tesserato alla FIS,  maggiorenne, sotto la responsabilità della Società che ne richiede l’inserimento, nell’elenco che verrà inviato al Comune.

Si ricorda che gli elenchi di tutte le persone che avranno accesso al campo gara dovranno essere inviati in Comune entro le ore 12 di martedì 6 aprile.

 Si chiede pertanto di inviare i nominativi entro e non oltre il giorno 5 aprile alle ore 24,00. Dopo tale orario non sarà più possibile inserire nominativi.

Ci sarà il  servizio bar, non si potranno formare assembramenti di fronte ad esso, quindi solo asporto.
Non si potrà sostare o riscaldarsi nei corridoi. 

Non ci sarà stand, prestate quindi attenzione al materiale, che sia tutto in 
regola.

Non si potranno utilizzare spogliatoi ma solo i servizi igienici.

Buona gara a tutti!!!!

